

第十五届理事会工作报告

尊敬的各位荣誉主席和会员们：

时间过得真快，2015年12月7号到今天，两年的时间转瞬即逝。在过去两年里，我们第十五届理事会秉承和发扬协会一贯的民主作风，保持我们严谨，清廉，透明，团结合作的精神，举办了各类培训、融资、法律、信息，咨询，联谊等各类活动，为中美之间经济、文化、教育和贸易往来打造一个务实的交流平台，促进中美两国地方政府之间，企业和团体之间的全方位的合作和交流，为中美两国经济发展和了解，实现互利和双赢作出了我们微薄的贡献。同时这些活动为会员们提供了服务，加强了会员们之间的沟通，增加会员们的凝聚力和向心力，使协会变成会员之间分享经验，分享成功的一个平台和场所。

下面的内容是我们这两年来工作的一个流水总结和汇报。

2016年活动：

1. 2016年1月29日，华美银行主办，美工工商协会协办美国酒店投资峰会.在 Hilton Pasadena
2. 2016.3.19 第十五届理事会就职典礼暨新春联谊会：在 The L.A. Hotel Downtown 盛大舉行第 15 屆理事會就職典禮及 2016 年新春聯誼晚宴。
3. 2016.4.26 主办 商业信用保险讲座-协办 Euler Hermes
4. 2016. 5.13 成功举办 参观会员企业及欢迎新会员晚宴，参观了五家企业： AIDP (Edward Lee) AC Pacific Corporation (David and

Charlie Wang); Gensun (Lisa Zhou) ; Galt (Simon Song); IVC(戴明)

并在会员企业老成都川菜館歡迎新會員的晚宴。

5. 2016.6.5 远足踏青摘草莓郊游活动。
6. 2016.7.21 在会员企业 Solar Max 举办美中新能源政策及行业实践对话交流。
7. 2016.8.16 在会员企业 Toolots 举办互联网创业研讨会-Toolots 协办
8. 2016.9.3 在著名画家曹勇画廊举办品茗赏画庆中秋活动。
9. 2016. 9. 25 在 Pallican Hill Golf Club 与洛杉矶著名威龙高尔夫球会成功举办高尔夫邀请赛
10. 2016. 12.3 跨境电商及平台创业论坛：在全球化的背景下，跨境电商成為了時代的寵兒，各种跨境平台應運而生。為了深入了解和解析跨境电商和跨境平台，了解最新的政策和動態，美中工商協會 特邀請了五位相關行業的中美嘉賓，為會員朋友們分享背后的故事，互相交流和學習。地點：会员企业 Toolots

演講主題与嘉賓：

- 1, 如何四年內做到亞馬遜女包類最大賣家： Scarleton Inc. Founder 王愛萍
- 2, 從"你來出境游"的創業實踐談跨境旅游互聯網平台的破局： Founder 李俊琪

- 3, 亞馬遜: 跨境電商的好舞台 Motiontrend Founder 劉偉正
- 4, 互聯網時代下跨境電商的機遇與挑戰 智造邦創始人 梁海波
- 5, 跨境物流是跨境電商成功的關鍵之一 美國華美集團總裁 美中工商協會名譽主席 王新紅

2017 年協會活動:

1。 2 月 5 號百人中國新年團拜

2: 2 月 9 號 中國互聯網+ 時代的創新和創業及股權激勵

主講人: 清華大學教授 崔勇; 在 Toolots 的會議廳舉行。

主講人: 楊衛寧理事 “Chen Yoshimura LLP” 律師事務所合夥人, 曾任世界十大國際律師事務所 Hogan Lovells 合作人,

3. 與美國中藥協會共同舉辦 乳腺知識及乳腺癌防治和影像檢查講座 (3/26/2017)

美中工商協會聯合美國中藥學會特別邀請 Cedars-Sinai 醫學中心癌症研究所乳癌研究專家崔曉江教授和岳勇助理教授介紹乳腺的結構, 乳腺癌的發生, 檢測, 診斷, 治療和預防, 以及乳腺影像檢測的基本知識。

地點: 會員柳江華的企業太安堂中醫藥館會議室

4. 2017 在美中資企業新政策下的機遇和挑戰(4/27/2017)

中美領導人近期即將會面, 關於 2017 年政策可能為在美中國企業帶來的挑戰與機遇, 由 Blank Rome LLP 和 Lockton Insurance 贊助, 美中工商協會和中資企業協會聯合主辦。

5. 参观会员企业 April 28, 2017

4月28日(周五)美中工商協會成功组织參觀會員企業訪問會員活動！会员们参观了四家优秀的企业，分享了他们的创业历程和经验：

M Linkyo-Michael Liu -City of Industry

Valor-董紅-City of Industry

Leoch- 董李/Heidi - Foothill Ranch

Atosa – Michael Shao- Brea

6. 5月13号在李世海里世家举办母亲节聚会-古典音乐欣赏-负责人：李世海，Sophia Wen

7. 2017年企業家領袖高峰會議(7/21/2017)

聯邦國會議員，外交委員會主席 Ed Royce，核桃市市長 Mary Su 邀請美中工商協會會員參加今年聯邦國會舉辦的 2017 年企業家領袖高峰會議。

【嘉賓】外交委員會主席 Ed Royce 國會議員今年特別邀請到

U.S Trade and Development Agency 美國貿易發展局 Ms. Enoch Ebony；美國聯邦商務局駐北京大使館商務參贊/領事 Ms. Sarah Kemp；還有多位資深聯邦中美貿易外交委員。

幫助解決華人在國際經貿方面的問題，並回答有關最新美國商務法律問題，進出口商品的法規，還有幫助在商務，進出口商品的資訊以及您的公司目前所面臨的一些問題。

8. 【中美經濟形勢私享會】從中美經濟對話看，中美經貿關係的走勢 (8/16/2017)

美中工商協會 Chinese CEO Organization 主辦,潘明副会长承办

“中美經濟形勢私享會:: 從中美經濟對話，看中美經貿關係的走勢”

主講人：新華社駐洛杉磯首席記者黃恒（兼太和智庫駐美國研究員）

9. 美中工商協會 “中秋行山樂” (10/7/2017)

10. 高尔夫联谊赛/与中资企业协会合办 11/11/2017， JW Marriott Hotel, Palm Desert

11. 美中華商企業科技創新合作交流會(11/22/2017)

由 ECUS International（美國尚一國際）主辦，瀚海創業園和美中工商協會共同協辦的“美中華商企業科技創新合作交流會”，于 11 月 22 日在洛杉磯瀚海創業園舉辦。

主題為推動中美企業在全球一體化大數據互聯網時代的創新與合作，打造中美合作的新平台。山東省經濟和信息化委員會組織 90 位山東企業家來美，考察和學習美國互聯網助推企業轉型升級的經驗，促進中美企業間的強強聯手，增進企業家之間的交流和了解，并拓展未來的合作空間。參加本次交流會的中美企業十分廣泛，90 位山東企業家代表與若干美國著名的企業家代表共襄盛舉。

12. 會員大會 12/10/2017 全體理事會。

除此之外，我們還有很多合辦，協辦的活動，如：理事張國興先生的勞工法系列講座 Feb. 16th, Feb. 23rd, March 2nd, March 9th。我們的會員也積極參與和組織一些活動：如 Emily 王愛萍帶隊參加的芝加哥電子商務大會也取得和很好的反響。

在這裡我要特別感謝我的團隊：我們的兩位副會長李惠琮，潘明，秘書長錢敏玉，財務長馬琳以及第十五屆理事會的全體理事們。過

去的两年中他们亲力亲为，利用自己的关系和资源，花费大量的时间和精力举办 20 多场活动，都得到了会员们积极的反响和良好的社会效应。

更要感谢我们的荣誉主席团的各位主席给了我们强大的财政支援和精神支持，是我们理事会背后强大的力量。而最为坚实的支持和能量来自于我们所有的会员们。

协会的发展和壮大，离不开一群热心无私奉献的人，更离不开广大会员的支持和赞助。殷切希望有更多的会员们爱护这个平台，积极参与支持协会的活动，让美中工商协会更好更强大。

再次感谢所有理事们的付出和会员们的支持！

美中工商协会第十五届会长

周芳

2017.12.10